

ПОДРОБНО МЕДИАЦЕНТР

IconBit XDS1003D 5990-

Расторопный процессор, груда декодеров, кучка разъемов под аудио-видео, один Ethernet и пара-тройка USB – что получаем в сумме? Мультимедийную машинку, готовую сделать твой телек намного «умнее». IconBit решила добавить к испытанной формуле полдюжины важных слагаемых, чтобы создать самую совершенную партию своему телевизору! Спариваем оба электроприбора, комментируем процесс.

Наружка

Хочешь выглядеть как high-end-гаджет с шестизначным ценником при небольших затратах на внешний лоск? Бери пример с него! Пижон IconBit одет в матовый металл пополам с глянцевым пластиком, приукрашен нарядным дисплеем, извещающим тебя о режимах работы, и выглядит почти так же породисто, как Гай Пирс в роли Эдуарда VIII. Отдельный респект дизайнерам – за прорисовку экранного меню: иконки, шрифты, темы рабочих столов – все не хуже, чем у Microsoft! Единственный минус – USB-порты на правой панели, из-за которых придется любоваться не только медиациентром, но и пучками кабелей, растущими из его бока.



Начинка

Самая важная новость – свежий мультимедийный чип Realtek в его кинорубке! Этот супергерой не только легко переваривает любые форматы, которые изобретательные программисты наштамповали для хранения высокой четкости, но и знает толк в 7.1-звуковых HD-дорожках Dolby True HD/DTS HD. И даже в аудиофайлах запредельного разрешения 192 кГц/24 бит, в которые чувствительные аудиофилы упаковывают все самое святое вроде баховских Гольдберг-вариаций в исполнении Глена Гульда. Но самый сенсационный номер программы – топовое 3D Full HD, на обработку которого до сих пор не хватало силенок ни у одной мультимедийной коробочки. Пора протирать свои 3D-очки, запывившиеся из-за нехватки трехмерного контента!

Сеть

Протяни кабель от Ethernet-разъема к маршрутизатору или воткни «свисток» Wi-Fi в USB-разъем, чтобы превратить этот ящик в мощнейший сетевой инструмент! В типовом варианте для прописки устройства в локалке достаточно пары нажатий на кнопки дистанционного пульта, а поддержка гигабитной сети позволит крутить на экране ТВ любую копию любого Blu-ray-диска с любого места в доме! Рывки, скачки, помехи и подвисания? Заяви им «аста ла виста, бэби»!

Платформа

Если ты вдруг забыл, что новый IconBit работает на «андроиде», об этом напомнит пиктограмма с хорошо знакомым зеленым уродцем в главном меню. Кликнув на нее, открываешь рабочий стол с богатым запасом Android-приложений, от необязательного sudoku до сверхактуального браузера, готового точно подогнать любую веб-страницу к формату твоего экрана. Для того чтобы браузер стал не роскошью, а полноценным средством передвижения по Web 2.0, дистанционному пульту не хватает аппаратной QWERTY, – впрочем, ничего не мешает тебе подключить к медиациентру клавиатуру с мышью.

Мнение STUFF

Все форматы HD-видео, все виды HD-звука, поддержка 3D, мощный видеопроцессор, гигабитная сеть и Android с целой толпой полезных онлайн-примочек – мы легко насчитали дюжину аргументов в пользу нового IconBit. Плюс еще один весомый довод, который ты обнаружишь на ценнике!